
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 

สมัยสามัญ สมัยแรก 

ประจำป พ.ศ. ๒๕64 

วันท่ี  11 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 เวลา 10.00 น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 

--------------------------------- 

ผูมาประชุม 
 

ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายสุรเชษฐ           สุรภักดี ประธานสภาเทศบาล สุรเชษฐ       สุรภักด ี  
2 นางอรภักดิ์            เจนวิชชเุมธ รองประธานสภาเทศบาล อรภักดิ์        เจนวิชชุเมธ  
3 นายจักรพันธุ          จุลภักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล จักรพันธุ      จุลภักดิ ์  
4 นายจักรฤทธิ์          ชุมแกว สมาชิกสภาเทศบาล จักรฤทธิ์      ชุมแกว  
5 นายจักรกริศน        แปนเพ็ชร สมาชิกสภาเทศบาล จักรกริศน    แปนเพ็ชร  
6 นางอำไพ              ศิริแกว สมาชิกสภาเทศบาล อำไพ         ศิริแกว  
7 นายเอกชัย            ศรีพิทักษ สมาชิกสภาเทศบาล เอกชัย       ศรีพิทักษ  
8 นายวัชระ              ภูประเสริฐ สมาชิกสภาเทศบาล วัชระ        ภูประเสริฐ  
9 นายสมพร             สุขสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล สมพร       สุขสวัสดิ ์  

10 นางสาวอุไรวรรณ    สีงาม สมาชิกสภาเทศบาล อุไรวรรณ   สีงาม  
11 นายพงศกร           พงษเกษมพรกุล สมาชิกสภาเทศบาล พงศกร      พงษเกษมพรกุล  
12 นายสุนทร             ขวัญชัยรัตน สมาชิกสภาเทศบาล สุนทร       ขวัญชัยรัตน  
13 นางจารีวัฒน          กุลเจริญ เลขานุการสภาเทศบาล จารีวัฒน   กุลเจริญ  

 

ไมมาประชุม                  - 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
๑ นายณรงค       แซใช นายกเทศมนตรี ณรงค       แซใช  
๒ นายสุทธิรักษ    ม่ันคง รองนายกเทศมนตรี สุทธิรักษ    ม่ันคง  
๓ นายสุเทพ        ฤทธิรัตน รองนายกเทศมนตรี สุเทพ        ฤทธิรัตน  
4 นายตรี           วสิุทธิคุณ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ตรี           วสิุทธิคุณ  
5 นางสาวสุนิษา   เทวเดช เลขานุการนายกเทศมนตรี สุนิษา       เทวเดช  
     
           ตรวจถูกตอง   

 
        ตรวจถูกตอง         ตรวจถูกตอง  

     นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ 
     ประธานกรรมการ 

   นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม 
          กรรมการ 

นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล 
  กรรมการ/เลขานุการ 
 
 
 

 



         -2-   
     

ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
6 นายพรเทพ       เพชรอนันต รองปลัดเทศบาล พรเทพ      เพชรอนันต  
7 นางจิระวรรณ    รุงฤทัยวัฒน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล จิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน  
8 นายทักษิณ       สุทธิเจริญ หัวหนาฝายวิชาการฯ ทักษิณ      สุทธิเจริญ  
9 นายประสทิธิ์     วัดศรี หัวหนาฝายปกครอง ประสิทธิ์    วัดศร ี  

10 นางโสภา          จันทรแกว ผูอำนวยการกองคลัง โสภา        จันทรแกว  
11 นายคีตวิทย       แกวแกมจันทร ผูอำนวยการกองชาง คีตวิทย     แกวแกมจันทร  
12 นางธิดารัตน      ชูแกว รก.ผูอำนวยการกองการศึกษาฯ ธิดารัตน    ชูแกว  
13 นางอุบลรัตน      รณศิริ นักทรัพยากรชำนาญการ อุบลรัตน   รณศิริ  
14 นางสาวอัญชลี    อิสสภาพ นักจัดการงานท่ัวไป อัญชลี      อิสสภาพ  
15 นางสาวสายหยุด หนูแกว นักวิเคราะหนโยบายฯ สายหยุด  หนูแกว  
16 นางสุปรียา        สุมลวรรณ ผูชวยเจาพนักงานธุรการ สุปรียา    สุมลวรรณ  
17 นางอัญชลี         สมาทิน ผูชวยเจาพนักงานธุรการ อัญชลี     สมาทิน  
18 นางมัตติกา        กรดแกว คนงาน มัตติกา    กรดแกว  
19 นางวัณนา         มูสิกะ คนงาน วัณนา     มูสิกะ  

                            
เริ่มประชุม เวลา 10.00 น. 
กอนระเบียบวาระการประชุม 

                    

 

 

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           ตรวจถูกตอง   
 
 
     นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
       ประธานกรรมการ 

        เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน และผูรับฟงเสียงตามสายอยูในขณะนี้ วันนี้เปนการประชุม
สภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. 2564  ซึ ่งตรงกับวันท่ี 11 
พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมสภาเทศบาล ขณะนี้สมาชิกมาครบ
องคประชุมแลว ขออนุญาตเรียนเชิญทานประธานไดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
ขอเรียนเชญิคะ 

(ประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย) 
       ขออนุญาตอานประกาศฯ 

              ประกาศสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
        เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 

           สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. 2564 
                                         ---------------------------------        
        ตามท่ี สภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ไดกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล  
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. 2564 เริ่มตั้งแตวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 – 
10 มิถุนายน 2564 มีกำหนด 30 วัน ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาล  
               
              ตรวจถูกตอง                          ตรวจถูกตอง   
 
 
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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ตำบลรอนพิบูลย ครั้งแรก เมื่อวันที่ 7 พฤษภาคม 2564 และตามประกาศกำหนด
วันเริ่มและจำนวนวันของสมัยประชุมสามัญ ประจำป พ.ศ. 2564 และกำหนดวันเริ่ม 
และจำนวนวันของสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. 2565 ลงวันท่ี  
7 พฤษภาคม 2564 นั้น   
 

        อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 25 วรรคแรก แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ. 2496 แก ไขเพ ิ ่มเต ิมถ ึง (ฉบ ับท ี ่  14) พ.ศ. 2562 และระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทยว าด วยข อบ ังค ับการประช ุมสภาทองถ ิ ่น พ.ศ. 2547  
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ 22 จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล
ตำบลรอนพิบูลย สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. 2564 ตั้งแตวันที่ 11 
พฤษภาคม 2564 – 10 มิถุนายน 2564 

        จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 

                               ประกาศ  ณ  วันท่ี  7  เดือนพฤษภาคม พ.ศ. 2564  
                                                            นายสุรเชษฐ  สุรภักดี    
                                                           (นายสุรเชษฐ  สุรภักดี) 
                                                ประธานสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย   
          ขอเรียนเชิญทานประธานสภาเทศบาล ไดดำเนินการตามระเบียบวาระตอไป   ขอเชิญคะ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 
 

       เรียนคณะผูบริหาร สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ขาราชการ ผูรับฟงเสียงตาม
สายทุกทาน วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 
พ.ศ. 2564 ซึ่งตรงกับวันที ่ 11 พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00 น. ณ หอง
ประชุมสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย วันนี้มีระเบียบวาระอยูดวยกันทั้งหมด  
4 ระเบียบวาระ สำหรับวันนี้ก็มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบ                            

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
       สำหรับวันนี้ไมมีนะครับ   

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง การแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย        
นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

      ขอเรียนเชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
          ตรวจถูกตอง   
 
     นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
       ประธานกรรมการ 
 

     เรียน   ทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
รอนพิบูลย ผูทรงเกียรติ ทุกทาน 
       ตามที่ กระผม นายณรงค  แซใช ไดสมัครรับเลือกตั้งเปนนายกเทศมนตรี
ตำบลรอนพิบูลย เมื่อวันที่ 7 มีนาคม 2564 และไดรับความไววางใจจาก 
พี่นองประชาชนชาวเทศบาลตำบลรอนพิบูลย เลือกกระผมเขามาทำหนาท่ี 
ในตำแหนงนายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย เมื ่อวันที่ 28 มีนาคม 2564 
และตามพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถิ่นหรือผูบริหารทองถ่ิน 
พ.ศ.2562 มาตรา 106 กำหนดวา เมื่อผูอำนวยการการเลือกตั้งประจำ
จังหวัดไดรับรายงานผลการนับคะแนนเลือกตั้งแลวเห็นวาการเลือกตั้งและ 
               ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง   
 
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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            ตรวจถูกตอง   
 
     นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
       ประธานกรรมการ 
 
 

การนับคะแนนเลือกตั ้งเปนไปโดยสุจร ิตและเที ่ยงธรรม ใหรายงานตอ
คณะกรรมการการเลือกตั้ง เพ่ือประกาศผลการเลือกตั้ง นั้น 
        บัดนี้ คณะกรรมการการเลือกตั้ง ไดประกาศผลการเลือกตั้งแลว เม่ือวันท่ี 
27 เมษายน 2564 รับรองให กระผม นายณรงค แซใช ไดดำรงตำแหนง
นายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย ขอขอบคุณชาวเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลยทุกทาน ที่ไดไววางใจใหกระผมเขา
มาดำรงตำแหนงนายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย พรอมดวยคณะผูบริหาร 
และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ทั้ง 2 เขต เพื่อเขามาบริหารงาน
ของเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ในทุกๆ เรื่องท่ีเปนภารกิจของเทศบาล ซึ่งเปนไป
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ 14)  
พ.ศ.2562 และพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจ
ใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ ่น พ.ศ.2562 แกไขเพิ ่มเติม (ฉบับที ่ 2)  
พ.ศ.2549 เพื่อกระผมจะไดพัฒนาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ซึ่งไดแสดงให
เห็นถึงความเชื่อมั่นในตัวกระผมสมัยหนึ่ง ทานสมาชิกทั้งหลายคงทราบถึง
หลักการทำงานของกระผมดี ตลอดระยะเวลาท่ีผานมา 
        กระผมไดทุมเทใหกับการทำงาน ออกพบปะพูดคุยกับประชาชนชาว
เทศบาลตำบลรอนพิบูลยอยางสม่ำเสมอ โดยยึดหลักการแกไขปญหาของ 
พี่นองประชาชน และพัฒนาไปพรอมกัน การออกพบปะพูดคุยกับพี ่น อง
ประชาชน ทำใหทราบถึงปญหาตางๆ ที่ตองแกไข เพื่อใหเปนไปตามความ
ตองการของพี่นองประชาชนชาวเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ทำใหกระผมมี
ความมุงมั่น ที่จะกลับมารับใชพ่ีนองประชาชนชาวเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
กลับมาเพ่ือพัฒนาเขตเทศบาล พัฒนาบุคลากร และจะนำองคกรสูความเปนเลิศ 
ในดานการบริหารประชาชน ความตองการของประชาชน และปญหาตางๆ 
หากไมติดขัดเรื่องกฎหมาย ระเบียบ และงบประมาณ ปญหาทุกอยาง ทุกปญหา 
จะตองไดรับการแกไขทันที กระผมขอใหคำมั่นสัญญาวาจะตั้งใจทำงานใหเต็ม
ความรู ความสามารถ บริหารดวยความโปรงใส โดยยึดหลักธรรมาภิบาล 
ในชวง 4 ปขางหนาตอไปนี้ จะเปน 4 ป กาวไปสูความมั่นคง และยั่งยืนใน
ทุกๆ ดาน กระผมและคณะผูบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาล จะวางรากฐาน
ใหแกชาวเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ทั ้งทางดานเศรษฐกิจ ส ังคม และ
วัฒนธรรม การเมืองการปกครอง จะสรางความเขมแข็งใหกับชุมชนและสราง
การมีสวนรวมในการแกไขปญหาของชุมชน ตลอดจนสงเสริมการดำเนินชีวิต
ตามแนวพระราชดำริเศรษฐกิจพอเพียง เพื่อนำพาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
ไปสู การพัฒนาอยางมั ่นคงและยั ่งยืน โดยกระผมจะดำเนินตามนโยบาย  
ตามยุทธศาสตร วิสัยทัศน พันธกิจ ในการพ่ึงพาตนเองอยางยั่งยืน โดยนำหลัก
ทฤษฎีเศรษฐกิจพอเพียง ตามแนวทางพระราชดำรัสของพระบาทสมเด็จ 
พระเจาอยูหัวภูมิพลอดุลยเดช 
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        บัดนี ้ กระผมไดกำหนดนโยบายการบริหารราชการ ของเทศบาล         
ตำบลรอนพิบูลย โดยยึดมั่นในการปกครองตามระบอบประชาธิปไตย อันมี
พระมหากษัตริยทรงเปนประมุข ในการพัฒนาทองถิ่นและการพัฒนาเทศบาล
ตำบลรอนพิบูลย โดยคำนึงถึงประโยชนของประชาชนใหเหมาะสมและ
สอดคลองกับความตองการของประชาชนอยางแทจริง และใหครอบคลุมตาม
อำนาจหนาที่ของเทศบาล ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไข
เพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ 14) พ.ศ.2562 และพระราชบัญญัติกำหนดแผนและ
ขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2562 
แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2549  
        กระผม จึงขอแถลงนโยบายดังกล าวต อที ่ประช ุมสภาเทศบาลตำบล 
รอนพิบูลย ใหทราบถึงนโยบายในการพัฒนาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย  
เพื่อแกไขปญหาและสรางความเปนอยูที่ดีใหกับประชาชนชาวเทศบาลตำบล
รอนพิบูลย โดย “ทำงานโปรงใส ไมสรางภาพ ไมเลือกปฏิบัติ และ
ประชาชน คือศูนยกลางการพัฒนา รวมคิด รวมนำ รวมประสาน” 
นโยบายแหงความสุข 6 ดาน เพื่อกาวสูความเปน “รอนพิบูลย เมือง
นาอยู นาเท่ียว” ดังน้ี 
1. การพัฒนาเศรษฐกิจและสังคม 
    แนวทางการพัฒนา 
    1.1 สงเสริมพัฒนาเศรษฐกิจฐานรากของชุมชน ควบคู กับการพัฒนา
เศรษฐกิจการคา บนพื้นฐานการมีสวนรวมของประชาชน ในแบบ “รวมคิด  
รวมทำ รวมรับประโยชน และติดตามประเมินผล” 
   1.2 พัฒนาใหประชาชน “อยูดี กินดี” บนหลักการของปรัชญาเศรษฐกิจ
พอเพียง โดยการสงเสริมใหประชาชนมี “สวนพอเพียง” ในครัวเรือน ดวยการ
ปลูกพืชผัก และเลี้ยงสัตว ที่ตองกินตองใชในชีวิตประจำวัน ภายใตหลักคิด 
“ทำกิน ทำแจก ทำแลก ทำขาย” เพื ่อพัฒนาสู  “1 รานคา 1 หมู บาน  
รานพอเพียง” ตอไป 
   1.3 สงเสริมใหมีการเพ่ิมมูลคาผลผลิต เชน การแปรรูปผลผลิต 
2. การสาธารณสุข สาธารณูปโภค และโครงสรางพ้ืนฐาน  
    ดวยการดูแลให “น้ำไหล ไฟสวาง ทางดี” เพราะระบบสาธารณูปโภคและ
โครงสรางพื้นฐาน ลวนเปนปจจัยสำคัญยิ่งตอการดำรงชีวิตและการพัฒนา
ทางดานเศรษฐกิจและสังคม 
แนวทางการพัฒนา 
2.1 ปรับปรุง ซอมแซม จัดสรางถนนหนทาง ซอย ทางเดินเทา ทอระบายน้ำ 
และระบบน้ำสำหรับอุปโภคบริโภค เพ่ือใหประชาชนไดรับความสะดวก 
2.2 ขุดลอกคู คลอง และทอระบายน้ำ ใหน้ำไหลสะดวก รวดเร็ว เพ่ือปองกันน้ำทวม 
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2.3 จัดสรางสวนสาธารณะ สถานที่พักผอนหยอนใจ สนามเด็กเลน สถานท่ี
ออกกำลังกาย ตลอดจนปรับปรุงภูมิทัศนของเมืองรอนพิบูลยใหสวยงาม 
สะดวกสบายในการใชประโยชนของประชาชน 
2.4 ติดตั้งและปรับปรุงระบบไฟฟาสาธารณะ ใหครอบคลุมท่ัวพ้ืนท่ี เพ่ือความ
สะดวกและความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน 
3.ดานความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิน 
  แนวทางการพัฒนา 
  3.1 สนับสนุนและประสานงานใหมีการปองกันอาชญากรรมทุกรูปแบบ 
รวมกับผูเกี่ยวของในทุกหนวยงาน โดยสงเสริมใหประชาชนเขามามีสวนรวม 
เพื่อใหเกิดภาพมิติใหมของ “เมืองรอน : เมืองนาอยู นาเที่ยว” อันจะนำไปสู
การพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมท่ีทรงคุณคาตอไป 
  3.2 สนับสนุนการแกไขปญหาดานการจราจร 
  3.3 ติดตั้งกลองวงจรปด (CCTV) ใหครอบคลุมทุกพ้ืนท่ี 
  3.4 นำระบบเทคโนโลยีมาปรับใช เพื่อความสะดวกในการสื่อสารของพี่นอง
ประชาชน ในการเสนอแนะ หรือเสนอความคิดเห็นใดๆ เชน การแอดไลน 
(Add line) เปนตน 
  3.5 ติดตั้งหอกระจายขาวใหครอบคลุมทุกพ้ืนท่ี เพ่ือแจงขาวและเหตุฉุกเฉิน 
  3.6 จัดใหมีรถพยาบาลฉุกเฉิน เพื่อบริการรับ-สงผูปวย หรือกรณีประสบ
อุบัติเหตุไปยังสถานพยาบาล 
  3.7 เพิ่มประสิทธิภาพดานงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ดวยการให
ความรู เพิ่มพูนประสบการณ พรอมทั้งจัดหาอุปกรณในการปองกันภัยและ
กูภัยท่ีทันสมัยและมีประสิทธิภาพ 
  3.8 จัดอบรม สัมมนาเชิงปฏิบัติการแกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
(อปพร.) ใหสามารถปฏิบัติงานชวยเหลือประชาชน รวมกับเจาหนาที่ไดเต็ม
ประสิทธิภาพ 
4. ดานการศึกษา และศิลปวัฒนธรรม 
   แนวทางการพัฒนา 
  4.1 สงเสริมศูนยพัฒนาเด็กเล็กใหมีคุณภาพและมีคุณธรรม 
  4.2 สงเสริมและอนุรักษวัฒนธรรมประเพณีอันดีงามของทองถิ่น ใหดำรงคง
อยูคู “เมืองรอน” ตลอดไป อาทิเชน ประเพณีลากพระ แหหมรับ วันสารท
ไทย แหผาขึ้นธาตุ รดน้ำดำหัวผูใหญในวันผูสูงอายุ ประเพณีลอยกระทง การ
ใหทานไฟ เปนตน 
5.ดานการปรับปรุงพัฒนาส่ิงแวดลอมและการทองเท่ียว 
   แนวทางการพัฒนา 
   5.1 ปรับปรุงหลุมน้ำทายเรือ ใหเปนที่พักผอนหยอนใจ และสำหรับให
ประชาชนออกกำลังกาย  
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   5.3 พัฒนาการทองเที ่ยวของเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ใหเปน “เมือง
ทองเที่ยวเชิงวัฒนธรรม” เนื่องจากเทศบาลตำบลรอนพิบูลย มีตนทุนเชิง
วัฒนธรรมอยูอยางหลากหลาย อาทิเชน วัดวาอาราม ศิลปวัฒนธรรม ประเพณี 
ประวัติศาสตร ตลอดจนดานอาหารการกิน 
6. ดานการบริหารจัดการเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
    แนวทางการพัฒนา 
    6.1 สงเสริมและเทิดทูนสถาบันชาติ ศาสนา และพระมหากษัตริย 
สนับสนุนวิถีชีวิตประชาธิปไตย และการมีสวนรวม ในทุกระดับของประชาชน 
ภายใตขนมธรรมเนียมและวัฒนธรรมอันดีงามของบานเมืองเรา 
    6.2 บริหารจัดการเมืองรอนตามหลักธรรมาภิบาล ประกอบไปดวย หลัก
นิติธรรม คือถูกตองตามกฎหมาย กฎ ระเบียบ ขอบังคับตาง ๆ หลักคุณธรรม 
คือ ยึดถือความถูกตองดีงาม หลักความโปรงใส คือ เปดเผยขอมูลขาวสาร
อยางตรงไปตรงมา และสามารถตรวจสอบได  หลักการมีสวนรวม คือ 
ประชาชนรวมรับรู และรวมเสนอความเห็น หลักความรับผิดชอบ ทั้งผูบริหาร 
ขาราชการ ทั้งฝายการเมืองและฝายประจำ ตั้งใจปฏิบัติภารกิจหนาที่อยางดี
ยิ ่ง หลักความคุมคา ผู บริหาร ขาราชการ ตองใชทรัพยากร อยางประหยัด 
คุมคามากท่ีสุด 
    6.3 ปรับปรุงพัฒนาระบบการใหบริการ ที่สะดวก รวดเร็ว ลดขั้นตอนท่ี
ลาชาลง เชน จัดใหมีศูนยบริหารเบ็ดเสร็จ ณ จุดเดียว หรือ One stop 
service หรือใหบริการทางระบบ Internet 
    6.4 สงเสริมพัฒนาบุคลากรของเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ใหมีความรู 
ความสามารถ ทันสมัยและมีจิตสาธารณะ พรอมใหบริการประชาชน  
    6.5 จัดใหมี “เวทีสัญจร” สำหรับรับฟงความคิดเห็นของประชาชน เพ่ือ
นำมาเปนแนวทางในการบริหารจัดการจัดการและพัฒนาทองถ่ินตอไป 
    6.6 ประสานความรวมมือในทุกภาคสวน ทั้งภาครัฐ เอกชน และภาค
ประชาชน เพ่ือปรับปรุงพัฒนาและดูแลเมืองรอน “รวมกัน” 
    6.7 ปรับปรุงพัฒนาศูนยบริการขอมูลขาวสารและการประชาสัมพันธผาน
สื่อตางๆ เพ่ือใหประชาชนเขาใจ เขาถึงขอมูลขาวสาร 
        ทายที่สุดนี้...กระผมขอสัญญาวา จะนำพาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย  
ใหเปนท่ียอมรับจากทุกองคกร ทุกหนวยงาน ท้ังของรัฐและเอกชน ใหเปนหนึ่ง
ในตำบลนำรองเปนแมแบบใหกับตำบลอื่นๆ ไดมาศึกษาดูงาน นั่นคือสิ่งท่ี
กระผมและคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย บุคลากร และ
ประชาชนชาวเทศบาลตำบลรอนพิบูลยตองการใหเกิดขึ้น และเปนจริงตาม
นโยบายท่ีแถลงตอสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลยแหงนี้ทุกประการ ขอบคุณครับ 

    
              ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง   
 
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

       ขอบคุณทานนายกฯ ครับ จากการที ่ทานนายกเทศมนตรีไดแถลง
นโยบายตอสภาเทศบาลเสร็จเรียบรอยแลวนั้น  สมาชิกสภาเทศบาลทานใด                      
มีขอซักถามบาง ครับ  
       ขอเชิญ คุณเอกชัย  ศรีพิทักษ ครับ 

นายเอกชัย  ศรีพิทักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

      เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
และผูเขารวมประชุม ทุกทาน วันนี้ถือเปนนิมิตหมายที่ดีที ่ทานนายกฯ           
ไดแถลงนโยบาย ผมคิดวาครอบคลุมทุกอยางแลว ผมขอแสดงความยินดีกับ
พ่ีนองประชาชนดวยครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอขอบคุณ คุณเอกชัย  ศรีพิทักษ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใด
จะซักถามหรืออภิปรายบาง ครับ 
     ขอเชิญ คุณอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ ครับ  

นางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ 
รองประธานสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
และผ ู  เ ข  า ร  วมประช ุม  ท ุ กท  าน  น โยบายของท  านนายกฯ  ข อ  4                        
ดานการศึกษาศิลปวัฒนธรรม ขอ 4.2 สงเสริมและอนุรักษวัฒนธรรม
ประเพณีอันดีงามของทองถิ ่น ใหดำรงคงอยู คู  เมืองรอนตลอดไป อาทิ 
ประเพณีลากพระ แหหมรับ วันสารทไทย ไมทราบวาครอบคลุมถึงประเพณี
ถือศีลกินเจดวยหรือไม ขอบคุณคะ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 

       ขอขอบคุณ คุณอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภา
ทานใดจะซักถามหรืออภิปรายบาง ครับ 
      ขอเชิญทานนายกณรงค  แซใช ครับ 

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

      เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
และผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมถือวาโครงการนี้ เมื่อคราวที่ผมเคยดำรง
ตำแหนง ผมเปนผู ร ิ เร ิ ่มโครงการถือศีลกินเจ และตั ้ งงบประมาณไว                
ปละ 20,000.- บาท โครงการนี้ตองดำเนินการอยูแลว ขอบคุณมากท่ีทาน
ไดกลาวถึงโครงการนี้ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

       ขอขอบคุณ คุณทานนายกณรงค  แซใช ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภา
ทานใดจะซักถามหรืออภิปรายบาง ครับ 
      ขอเชิญ คุณจักรฤทธิ์  ชุมแกว ครับ 

นายจักรฤทธิ์  ชุมแกว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

      เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
และผูเขารวมประชุม ทุกทาน ตามที่ไดฟงนโยบายทานนายกฯ ผมไมเห็น
นโยบายสงเสริมดานกีฬาที่ชัดเจน ผมอยากใหมีการสนับสนุนการกีฬา และ
การออกกำลังกาย อยางนอยเยาวชนจะไดพนจากยาเสพติด 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
           ตรวจถูกตอง   
 
     นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
       ประธานกรรมการ 

      ขอขอบคุณ คุณจักรฤทธิ ์  ชุมแกว ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภา             
ทานใดจะซักถามหรืออภิปรายบาง ครับ 
      ขอเชิญคุณจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ครับ 
 
               ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง   
 
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

      เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
และผูเขารวมประชุม ทุกทาน จากการแถลงนโยบายของทานนายกฯ ในวันนี้
ผมคิดวายังไมครอบคลุมครับ เม่ือคราวประชุมครั้งท่ีแลว ผมไดสอบถามเรื่อง
การจัดตั ้งสถานธนานุบาล แตวันนี ้ที ่ผมนั ่งฟงทานนายกฯ แถลงนโยบาย             
ยังไมเห็นทานนายกฯ พูดถึงเรื่องสถานธนานุบาลเลยครับ และอีกเรื่องหนึ่ง
คือความเขมแข็งของชุมชน การสงเสริมการมีสวนรวมของชุมชน การพัฒนา
ชีวิตของผูสูงอายุ ผูพิการ ผูดอยโอกาส ยังไมมีนะครับ อยากใหทานมองเห็น
ในสวนนั้น และพยายามเพิ่มเติมเขาไปใน 4 ปขางหนาครับ เพื่อเปนการ
เตรียมความพรอมของสังคมผูสูงอายุของเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ทานจะ
เห็นไดวากลุมผูสูงอายุซึ่งเปนกลุมที่เขมแข็ง มีการรวมตัวกันอยางยาวนาน 
ผมอยากใหทานเห็นความสำคัญในสวนนี้กครับ ผมอยากจะเพ่ิมเติมดานท่ี 4 
ท่ีทานสมาชิกไดกลาวไปแลว ของงานประเพณีถือศีลกินเจ ขอ 4.1 ดานการศึกษา
ที ่ทานกลาววาสงเสริมศูนยพัฒนาเด็กเล็กใหมีคุณภาพและมีคุณธรรม              
ขอเสนอวาสี่ปขางหนาอยากใหทานขยายโอกาสใหไปถึงชั้นอนุบาลใหได 
เพราะผมเห็นความหวังขางหนาแลวครับ ทานสุเทพ ฤทธิรัตน เปนคณะผูบริหาร          
ที่ดูแลทางดานการศึกษา คงจะไดใชความรูความสามารถ ผมคิดวาทำได
แนนอนครับ ขอบคุณครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

       ขอขอบคุณคุณ คุณจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภา
เทศบาลทานใด มีขอซักถามบางครับ หากไมมีสมาชิกสภาทานใดมีขอซักถาม 
ตอไประเบียบวาระท่ี 3   

ระเบียบวาระท่ี 3 ญัตติเรื่องการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนา
เทศบาล และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล        

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

       ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ ครับ          
        

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           ตรวจถูกตอง   
 
     นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
       ประธานกรรมการ 

       เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
       ขาพเจา ขอเสนอญัตติ เรื่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพื่อแตงตั้งเปน
คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล และคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาล ดวยหลักการและเหตุผล ดังนี้ 
                                      หลักการ 
        ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 ขอ 8  และขอ 28 กำหนดใหผูบริหารทองถิ่นแตงตั้ง
คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น ประกอบดวย สมาชิกสภาทองถิ่นที่สภาทองถ่ิน
คัดเลือก จำนวน 3 คน และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ทองถิ่น ประกอบดวย สมาชิกสภาทองถิ่นที่สภาทองถิ่นคัดเลือก จำนวน 3 คน  
รวม 6 คน โดยใหคณะกรรมการดังกลาวมีวาระอยูในตำแหนงคราวละ 4 ป  
 
 
                ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง   
 
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 



                         -10- 
                                    เหตุผล 
        ตามหลักการดังกลาวขางตน เทศบาลตำบลรอนพิบูลย ตองมีคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาล และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
เพ่ือใหการจดัทำแผนพัฒนาทองถ่ิน และการติดตามแผนพัฒนาทองถ่ิน ดำเนินการ
ไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครอง
สวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบับที่ 3) 
พ.ศ. 2561  ขอ 8 และขอ 28  จึงขอใหเทศบาลตำบลรอนพิบูลย คัดเลือก
สมาชิกสภาเทศบาล เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล จำนวน 3 คน 
และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล จำนวน 3 คน 
        จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอสภาเทศบาลตำบลรอนพิบลูยพิจารณาคัดเลือกตอไป 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

       ขอบคุณทานนายกฯ ครับ  
       ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล 
ทานท่ี 1 ขอเชิญครับ 

นายสุนทร  ขวัญชัยรัตน 
สมาชิกสภาเทศบาล 

       เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม                 
นายสุนทร  ขวัญชัยรัตน ขอเสนอ นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร เปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาล ทานท่ี 1 ครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 

       ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกสภา
ทานใด จะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
       ขอเชิญ นางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ ครับ 

นางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ 
รองประธานสภาเทศบาล 
 
นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
มติท่ีประชุม 

       เร ียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาช ิกผ ู ทรงเก ียรติ ด ิ ฉัน                 
นางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ ขอเสนอ นายสุรเชษฐ  สุรภักดี เปนคณะกรรมการพัฒนา
เทศบาล ทานท่ี 1 คะ 
      ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกทานใด
จะเสนอทานอื่นเพิ่มเติมอีกไหมครับ หากไมมี ผมจะขอมติตอสภาแหงนี้วา 
สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร เปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาล ทานที่ 1 โปรดยกมือครับ (สมาชิกยกมือเห็นชอบ 5 ทาน 
สมาชิกทานใด  ไมเห็นชอบ ไมมี  และงดออกเสียง 1 เสียง)  
      ตอไป สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นายสุรเชษฐ  สุรภักดี  เปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาล ทานที่ 1  โปรดยกมือครับ (สมาชิกยกมือเห็นชอบ 6 ทาน 
สมาชิกทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง 1 เสียง) 
เห็นชอบเลือก นายสุรเชษฐ  สุรภักดี เปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 1 

        ตอไปขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล 
ทานท่ี 2 ขอเชิญครับ 

นายสมพร  สุขสวัสดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

       เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม              
นายสมพร  สุขสวัสดิ ์ ขอเสนอ นายสุนทร  ขวัญชัยรัตน เปนคณะกรรมการพัฒนา
เทศบาล ทานท่ี 2 ครับ 
 

           ตรวจถูกตอง   
 
     นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
       ประธานกรรมการ 

             ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง   
 
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
มติท่ีประชุม 

        ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกทาน
ใดจะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
        ขอเชิญ นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ครับ             
       เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม              
นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์  ขอเสนอ นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร เปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาล ทานท่ี 2 ครับ 
       ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกทาน
ใดจะเสนอทานอื่นเพิ่มเติมอีกไหมครับ หากไมมี ผมจะขอมติตอสภาแหงนี้วา 
สมาชิกสภา ทานใดเห็นชอบเลือก นายสุนทร  ขวัญชัยรัตน เปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาล ทานที่ 2 โปรดยกมือครับ (สมาชิกยกมือเห็นชอบ 2 ทาน สมาชิก
ทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง 1 เสียง) 
        ตอไป สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร เปน
คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล ทานที่ 2 โปรดยกมือครับ (สมาชิกยกมือเห็นชอบ            
6 ทาน สมาชิกทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง 1 เสียง) 
เห็นชอบเลือก นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร เปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล  ทานท่ี 2 
       ตอไปขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล 
ทานท่ี 3 ขอเชิญครับ 

นายเอกชัย  ศรีพิทักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

       เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม                
นายเอกชัย  ศรีพิทักษ ขอเสนอ นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล  เปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาล ทานท่ี 3 ครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
 
มติท่ีประชุม 
 

        ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกทาน
ใดจะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ หากไมมี สรุปวาสมาชิกเห็นชอบเลือก นาย
พงศกร  พงษเกษมพรกุล เปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลทานท่ี 3 
เห็นชอบเลือก นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล เปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 3 
สรุปวา คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล จำนวน 3 ทาน ดังนี้  
        1. นายสุรเชษฐ     สุรภักดี   
        2. นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร 
        3. นายพงศกร      พงษเกษมพรกุล 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 

        ตอไปขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอชื่อคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 1 ขอเชิญครับ 

นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร 
สมาชิกสภาเทศบาล 

       เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม              
นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร ขอเสนอ นายวัชระ  ภูประเสริฐ เปนคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 1 ครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

        ขอผูรับรองดวยครับ (ผูรับรอง 5 ทาน) ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใดจะ
เสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  
        ขอเชิญนายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ครับ 
 

          ตรวจถูกตอง   
 
     นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
       ประธานกรรมการ 

              ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง   
 
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล       
 
นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

 

 

 

มติท่ีประชุม 

         เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม              
นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ขอเสนอ นายจักรฤทธิ์  ชุมแกว เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 1 ครับ          
       ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกทาน
ใดจะเสนอทานอื่นเพิ่มเติมอีกไหมครับ  หากไมมีผมจะขอมติตอสภาแหงนี้วา 
สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก  นายวัชระ  ภูประเสริฐ เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 1 โปรดยกมือครับ (สมาชิกยกมือเห็นชอบ 
5 ทาน ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง1 เสียง) 
      ตอไป สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นายจักรฤทธิ์  ชุมแกว เปนคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานที่ 1 โปรดยกมือครับ (สมาชิก           
ยกมือเห็นชอบ 6 ทาน ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง 1 เสียง) 
เห็นชอบเลือก นายจักรฤทธิ์  ชุมแกว เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 1 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 

        ตอไปขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอชื่อคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 2 ขอเชิญครับ 

นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล 
สมาชิกสภาเทศบาล 

       เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม          
นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล ขอเสนอ นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ เปนคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 2 ครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
นางอำไพ  ศิริแกว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

       ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง)  ไมทราบวามีสมาชกิสภา
ทานใดจะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
ขอเชิญนางอำไพ  ศิริแกว ครับ 
        เร ียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ ด ิฉัน                    
นางอำไพ  ศิริแกว ขอเสนอ นายสมพร  สุขสวัสดิ์ เปนคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 2 คะ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
มติท่ีประชุม 
 

        ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชกิสภา
ทานใดจะเสนอทานอื่นเพิ่มเติมอีกไหมครับ หากไมมี ผมจะขอมติตอสภาแหงนี้วา 
สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นายจักรพันธุ จุลภักดิ์ เปนคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานที่ 2 โปรดยกมือครับ (สมาชิกยกมือเหน็ชอบ 
6 ทาน สมาชิกทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง 1 เสียง)  
        ตอไป สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นายสมพร สุขสวัสดิ์ เปนคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานที่ 2 โปรดยกมือครับ (สมาชิก          
ยกมือเห็นชอบ 5 ทาน สมาชิกทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง 1 เสียง) 
เห็นชอบเลือก นายจักรพันธุ   จ ุลภักดิ ์ เปนคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 2 

 
 
 

             ตรวจถูกตอง  
 

      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
        ประธานกรรมการ 

        ตอไปขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอชื่อคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 3 ขอเชิญครับ 
 
               ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
  

       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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นายสมพร  สุขสวัสดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

       เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม            
นายสมพร  สุขสวัสดิ์ ขอเสนอ นางอำไพ  ศิริแกว เปนคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 3 ครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี

ประธานสภาเทศบาล         
นายจักรฤทธิ์  ชุมแกว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

       ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกสภา
ทานใดจะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
        ขอเชิญ นายจักรฤทธิ์  ชุมแกว ครับ 

         เรียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม            
นายจักรฤทธิ์  ชุมแกว ขอเสนอ นายเอกชัย  ศรีพิทักษ เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 3 ครับ               

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
มติท่ีประชุม 
 

             
 
 

       ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง)  ไมทราบวามีสมาชกิสภา
ทานใดจะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ หากไมมี 
ผมจะขอมติตอสภาแหงนี ้ว า สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นางอำไพ            
ศิริแกว เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานที่ 3  
โปรดยกมือครับ (สมาชิกยกมือเห็นชอบ 4 ทาน สมาชิกทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี 
และงดออกเสียง 1 เสยีง) 
       ตอไป สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นายเอกชัย  ศรีพิทักษ เปนคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ทานที่ 3  โปรดยกมือครับ (สมาชิก
ยกมือเห็นชอบ 5 ทาน สมาชิกทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง  1 เสียง)  
เห็นชอบเลือก นายเอกชัย  ศรีพิทักษ เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาล ทานท่ี 3                      
        เปนอันวา สภาแหงนี ้ไดเสนอชื ่อสมาชิกสภาเทศบาลเพื ่อทำหนาที่เปน
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ครบจำนวน 3 ทาน 
แลว ประกอบดวย  
        1. นายจักรฤทธิ์  ชุมแกว   
        2. นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ 
        3. นายเอกชัย  ศรีพิทักษ 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 
นายสุทธิรักษ  ม่ันคง 
รองนายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 

           ตรวจถูกตอง  
 
      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
        ประธานกรรมการ 

ญัตติเรื่องขอความเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อแตงตั้งเปน
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลรอนพิบูลย จำนวน 2 คน  
      ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติครับ                     
       เรียนทานประธานสภา วันนี้คณะผูบริหารขอเสนอ ญัตติเรื่องขอความ
เห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลรอนพิบูลย จำนวน 2 คน ดวยหลักการและ
เหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
       ตามท่ีเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ไดดำเนินงานกองทุนหลักประกันสุขภาพ

มาอยางตอเนื่อง เนื่องจากกรรมการชุดเดิม ตามขอ 12 (3) หมดวาระไป และ 

 

               ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
  
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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 ใหองคกรปกครองสวนทองถิ ่นดำเนินการเพื ่อคัดเลือกกรรมการชุดใหม              

เพ่ือปฏิบัติหนาท่ี เพ่ือใหถูกตองเปนไปตามระเบียบท่ีเก่ียวของ  

เหตุผล 
       จึงขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย  ในการมอบหมาย
สมาช ิกสภาเทศบาลตำบลร อนพิบ ูลย   จำนวนสองคน เพ ื ่อร วมเปน
คณะกรรมการกองท ุนหลักประกันส ุขภาพเทศบาลตำบลร อนพิบ ูลย                  
ตามขอ 12 “ใหมีคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติประกอบดวย (3)  
สมาชิกสภาองคกรปกครองสวนทองถิ่น ที่สภาองคกรปกคราองสวนทองถ่ิน
มอบหมาย จำนวนสองคน เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ”      
       ตามประกาศคณะกรรมการหล ักประก ันส ุขภาพแห งชาต ิ  เร ื ่อง 
หลักเกณฑเพื่อสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นดำเนินงานและบริหาร
จัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ี ขอ 12 (3) 
       จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลยพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 

        ขอขอบคุณทานรองสุทธิรักษ  มั่นคง ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใด    
จะซักถามหรืออภิปรายบางครับ หากไมมีสมาชิกสภาทานใดอภิปราย ตอไปขอเชิญ
สมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอชื่อคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
      ขอเชิญ นายสมพร  สุขสวัสดิ์ ครับ 

นายสมพร  สุขสวัสดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

      เร ียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม            
นายสมพร  สุขสวัสดิ ์ ขอเสนอ นางอำไพ  ศิริแกว เปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพ ทานท่ี 1 ครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

    ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกสภาทาน
ใดจะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
     ขอเชิญ นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล ครับ 

นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล 
สมาชิกสภาเทศบาล 

      เร ียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม            
นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล ขอเสนอ นางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ เปนคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพ ทานท่ี 1 ครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
มติท่ีประชุม 
 
 

            ตรวจถูกตอง  
 
      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
        ประธานกรรมการ 
 

     ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง) ไมทราบวามีสมาชิกสภา
ทานใดจะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  หากไมมี 
ผมจะขอมติตอสภาแหงนี้วา สมาชิกทานใดเห็นชอบเลือก นางอำไพ  ศิริแกว            
เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ทานที ่ 1 โปรดยกมือครับ               
(สมาชิกยกมือเห็นชอบ 4 ทาน สมาชิกทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง 1 เสียง) 
     ต อไป สมาช ิกท  านใดเห ็นชอบเล ือก นางอรภ ักด ิ ์   เจนว ิ ชช ุ เมธ                                 
เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ทานที่ 1 โปรดยกมือครับ (สมาชิก
ยกมือเห็นชอบ 5 ทาน สมาชิกทานใด ไมเห็นชอบ ไมมี และงดออกเสียง 1 เสียง) 
เห็นชอบเลือก นางอรภักดิ์ เจนวิชชุเมธ เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ ทานท่ี 1 
              ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
 
        นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
 



 
นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
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        ตอไปขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอชื ่อคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพ ทานท่ี 2 ขอเชิญนายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ครับ 

นายจักรพันธุ  จุลภักดิ ์
สมาชิกสภาเทศบาล 

      เร ียนทานประธานสภาที ่เคารพ และทานสมาชิกผู ทรงเกียรติ กระผม            
นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ขอเสนอ นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม เปนคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพ ทานท่ี 2 ครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
มติท่ีประชุม 
 
 

     ขอผูรับรองดวยครับ (สมาชิกยกมือรับรองถูกตอง)  ไมทราบวามีสมาชิกสภา
ทานใดจะเสนอทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
     หากไมมี สมาชิกสภาเทศบาลเสนอทานอื่นเพิ่มเติมอีก สรุปวาคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพ ทานท่ี 2 คือ นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม 
เห็นชอบเลือก นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม  เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ ทานท่ี 2         
สรุปวา คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ จำนวน 2 ทาน ดังนี้ 
      1. นางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ 
      2. นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ (ถามี) 
      ขอเชิญทานสมาชิกสภาแสดงความคิดเห็น ขอเชิญครับ 
นายเอกชัย  ศรีพิทักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

    เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมมีเรื่องฝากทานประธานถึงคณะผูบริหาร 2 เรื่อง ครับ 
      เรื่องที่ 1 การขุดลอกคูคลองบานนายเขิน  สุขจอง ตรงนั้นพอฝนตกน้ำจะเออ
เขาบาน อยากใหคณะผูบรหิารลงไปสำรวจวาจะดำเนนิการขุดลอกไดอยางไรบาง 
      เรื่องท่ี 2 เรื่องถนนเปนหลุมเปนบอ ขอใหสำรวจทุกจุดทุกเสนทาง และฝากให
คณะผูบริหารดำเนินการซอมแซมใหดวยนะครับ ขอบคุณครับ  

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
สมาชิกสภาเทศบาล 

      ขอขอบคุณ นายเอกชัย  ศรีพิทักษ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใดจะ
ซักถามหรืออภิปรายบางครับ  
     ขอเชิญนายจักรกริศน  แปนเพ็ชร ครับ 

นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร 
สมาชิกสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมขอหารือทานประธานครับ วันนี้ผมมีเอกสารฝากมาถึง
ทานประธาน เมื่อวันที่ 13 เมษายน 2564 ผมพรอมดวยนายจักรพันธุ  จุลภักด์ิ
ไดรวมพูดคุยกับกรรมการศาลเจา เรื่องขอใชน้ำจากศาลเจาพระ 108  เพื่อให
ประชาชนหลังศาลเจาพระ 108 ไดมีน้ำใชในชวงที่น้ำประปาขาดแคลน ผมขอ
สนับสนนุทอประปา PE 90 มิลลิเมตร และ 63 มิลลิเมตร พรอมตัวแยกตามขนาด
ทอ มาตรวัดน้ำประปา ขนาด 4 หุน เครื่องกรองน้ำขนาดเสนผาศูนยกลาง 80 
เซนติเมตร สูง 180 เซนติเมตร หนาแปลน ขนาด 3 นิ้ว ปมเคมี 1 เครื่อง พรอมถัง
ใสเคมี 200 ลิตร เครื่องสูบน้ำบาดาล ขนาด 3 แรงมา 220 โวล ปมน้ำบอ 14 โลตสั 
ตัวขยายทอเมน จำนวน 1 ชุด เอกสารขอมูลท่ีผมใหทานประธานมีจำนวน 51 หลงั 
ขาดไป 3 หลัง เจาของบานไมอยู ผมขอฝากเรื่องผานทานประธานดวยครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
สมาชิกสภาเทศบาล 
         ตรวจถูกตอง  
 

      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์   
        ประธานกรรมการ 

      ขอขอบคุณ นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใด
จะซักถามหรืออภิปรายบางครับ  
              ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
 

       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล        
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 



 
นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
สมาชิกสภาเทศบาล 
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      ขอเชิญนายวัชระ  ภูประเสริฐ ครับ 

นายวัชระ  ภูประเสริฐ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
 

              
 

      เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน                                    
       เรื่องท่ี 1 พ้ืนท่ีตลาดสดเทศบาลตำบลรอนพิบูลย เก่ียวกับการติดหอกระจาย
ขาวของกลุมชุมชนสัจจะซ่ึงอยูหนาตลาดสดเทศบาล เปนสิ่งท่ีดีนะครับ รอบท่ีผาน
มาผมเคยเสนอไปแลว เพราะมีการลักเล็กขโมยนอย สิ่งของและอาหารของผูที่มา
จายตลาดนำใสในตระกราหนารถจักรยานยนตก็หาย เปนเหตุที่ตองดำเนินการ              
โดยเรงดวนนะครับ      
     เรื่องที่ 2 ฝาคูระบายน้ำตลาดสดเทศบาลตำบลรอนพิบูลย ไดเวลาดำเนินการ
จัดทำใหมไดแลวครับ 
     เรื่องที่ 3 มีขาวดีอีก 1 เรื่องนะครับ ที่ผมไดผานสภาในสมัยนายกฯ คนเกา 
เรื่องถนนสายตลาดใหมเชื่อมตอนาโพธิ์ ตอนนี้โครงการทั้งหมดไดประมาณการ
เรียบรอยแลว ไดสงหนังสือใหนายก อบจ. นครศรีฯ พรอมที่จะดำเนินการใน                 
ป 2565 ผมขอขอบคุณทานนายก อบจ.นครศรีฯ และทุก ๆ ทาน ขอบคุณครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
สมาชิกสภาเทศบาล 

      ขอขอบคุณ นายวัชระ  ภูประเสริฐ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใดจะ
ซักถามหรืออภิปรายบางครับ  
     ขอเชิญนายสมพร  สุขสวัสดิ์ ครับ 

นายสมพร  สุขสวัสดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมมีเรื่องท่ีจะแจง ประมาณ 4 เรื่อง ครับ 
     เรื่องท่ี 1 ตัดก่ิงไมริมถนนในเขตเทศบาลตำบลรอนพิบูลย  
     เรื ่องที่ 2 ถังขยะไมครอบคลุม พี่นอง ประชาชนเขียนคำรองแลว ยังไมได              
ถังขยะ    
     เรื่องท่ี 3  หองน้ำตลาดใหมมีกลิ่นเหม็นมาก  ฝาเพดานพังหมดแลว 
     เรื่องที่ 4  ขุดลอกคูระบายน้ำ ศาลาจาก - เขานอย หลายปแลวครับที่ พี่นอง 
ประชาชนรองเรียนมากยังไมไดดำเนินการ                  

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
สมาชิกสภาเทศบาล 

     ขอขอบคุณ นายสมพร  สุขสวัสดิ์ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใดจะ
ซักถามหรืออภิปรายบางครับ  
     ขอเชิญทานนายกณรงค  แซใช ครับ 

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 

            ตรวจถูกตอง  
 
      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
        ประธานกรรมการ 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมถือวาสภาแหงนี้ไดพูดคุยกันแลว ปญหาทุกเรื่องอยูท่ี
งบประมาณฝากกอง/ฝายท่ีมีหนาท่ีเก่ียวของในเรื่องงบประมาณ ฝากผานทานปลัดฯ 
เกี่ยวกับระเบียบในการเบิกจาย กอง/ฝายที่มีความรับผิดชอบตอหนาที่เกี่ยวกับ
ระเบียบในการเบิกจาย กอง/ฝายที่มีความรับผิดชอบตอหนาที่ตองปฏิบัติที่เพื่อน
สมาชิกไดกลาวมา ถามวาผูบริหารทุกคนพรอมที่จะปฏิบัติหนาที่ตามนโยบายท่ี
กระผมไดแถลงตอสภาแหงนี้ แตทุกอยางตองยึดระเบียบความถูกตอง ท่ีผมเขามาใน 
 
              ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
  
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 



 
 
 
 
 
 
 
 

              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           ตรวจถูกตอง  
 
      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
        ประธานกรรมการ 
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รอบนี้ ผมตองมานับหนึ่งใหม ในการพัฒนาดานตาง ๆ ที่พี่นองประชาชนบนกันวา
เลือกไปแลวไมเห็นทำอะไรเลย ผมสัญญาวาจะปฏิบัติหนาที่ใหเต็มกำลัง ผมมีขาวดี
จะแจงใหกับพ่ีนองประชาชนไดรับทราบ ผมถือวาผมมานั่งตรงนี้ในทีมพลังเมืองนคร 
รอนพิบูลย ภายใตแกนนำของคุณกนกพร  เดชเดโช นายก อบจ.นครศรีฯ และ  
ทาน ส.ส.ชยัชนะ  เดชเดโช พรรคประชาธิปตย ไดใหผมทำโครงการ 4- 5 โครงการ
เพ่ือให ผอ.กองชาง ดำเนินการดวน 
      1. โครงการเชื่อมตอน้ำดิบจากนบ 1 โครงการกอสรางชลประทานที่ 15              
ชลประทานจังหวัดนครศรีธรรมราช หลักการและเหตุผลเพื่อชวยเหลือชวงฤดูแลง
ในเขตเทศบาล นำน้ำประปาสวนภูมิภาค จังหวัดนครศรธีรรมราช ถาขาดแคลน 
           ทำใหพี่นองประชาชนในพื้นที่ไดรับความเดือดรอนในการอุปโภคบริโภค 
และขณะนี้ชลประทานจังหวัดนครศรีธรรมราช ไดวางทอระบายน้ำผานในเขต
เทศบาลตำบลรอนพิบูลย จากนบ 1 เพื่อสงน้ำไปยังตำบลทุงโพธิ์ และเทศบาลจะ
ดำเนินการตอน้ำดิบเพ่ือรองรับการใหบริการประชาชนในหนาแลง  
      2. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน ณ บริเวณหลุมน้ำบานทายเรือ หมู ที ่ 12               
ตำบลรอนพิบูลย  อำเภอรอนพิบูลย จังหวัดนครศรีธรรมราช หลักการและเหตผล 
เพื่อปรับปรุงภูมิทัศนบริเวณหลุมน้ำบานทายเรือ เปนสวนสาธารณะเปนที่ออก
กำลังกาย และพักผอนหยอนใจ  
     3. การกอสรางถนนแอสฟลทติกคอนกรีต สายเรียบทางรถไฟ บานหนองเปด 
ศาลาไฟไหม เชื่อมตอสาย อบต.รอนพิบูลย ทางลัดไปบานจำปา เทศบาลถ้ำใหญ 
หมูท่ี 7 , หมูท่ี 10 ตำบลรอนพิบูลย โดยทำการกอสรางถนนแอสฟลทติกคอนกรตี 
กวาง 5 เมตร ยาว 1622 หนา 0.05 เมตร มีพื้นที่ถนนแอสฟลทติกคอนกรีตไม
นอยกวา 8,110 ตารางกิโลเมตร หลักการและเหตุผลดวยถนนเดิมเปนหลุมเปน
บอทำใหการสัญจรไปมาของประชาชนในพื้นที่ และใกลเคียงไมปลอดภัยเชื่อมตอ
ระหวางหมูบานชำรุดไมสามารถติดตอสัญจรได โครงการกอสรางแอสฟลทติก 
คอนกรีตเปนการบูรณาการรวมกันระหวางเทศบาลตำบลรอนพิบูลย อบต.รอน
พิบูลย อบจ.นครศรีธรรมราช สามารถเดินทางเชื่อมตอไปมา อบต.รอนพิบูลย           
บานไสโตน บานในตาก และเขาสูเทศบาลตำบลถ้ำใหญได 
     4. โครงการกอสรางคูระบายน้ำเทศบาลตำบลรอนพิบูลย อบต.รอนพิบูลย            
หมูที่ 13 ตำบลรอนพิบูลย อำเภอรอนพิบูลย จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยทำการ
กอสรางคูระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กกวางเฉลี่ย 60 เซนติเมตร ลึก 60 – 94 
เซนติเมตร ตามระดับลาดเขาไมต่ำกวา 406 เมตร หลักการและเหตุผล เพ่ือ
ตองการแกไขปญหาน้ำทวมในพื้นที่เทศบาลตำบลรอนพิบูลย และบูรณาการ
เชื่อมตอระบบระบายน้ำกับอบต.รอนพิบูลย  
     5. โครงการกอสรางถนน คสล. สายตลาดใหม – บานนาโพธิ์ หมูท่ี 7 - หมูท่ี 14 
ตำบลรอนพิบูลย อำเภอรอนพิบูลย จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยทำการกอสรางถนน
คอนกรตีแอสฟลทติก กวาง 4 เมตร ยาว 657 หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนท่ีถนน 
 
            ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
  
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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คอนกรีตเสริมเหล็กไมนอยกวา 2,628 ตารางเมตร หลักการและเหตุผล ดวยเทศบาล
ตำบลรอนพิบูลย มีเขตพื้นที่การปกครอง 11.53 ตารางกิโลเมตร ประกอบดวย 10 
เมตร จำนวนประชากร 7,904 คน เสนทางคมนาคมภายในเทศบาล สวนใหญเปน
ถนนคอนกรีต และแอสฟลทติก ในฤดูฝนจะมีปริมาณน้ำจำนวนมากไหลผานทำให
ถนนเชื่อมตอระหวางหมูบานชำรุด ไมสามารถติดตอสัญจรได โครงการกอสรางถนน 
คสล.สายบานตลาดใหม – บานนาโพธิ์ เปนการบูรณาการรวมกันระหวางเทศบาล 
รอนพิบูลย อบต.รอนพิบูลย อบต.ทุงโพธิ์ โครงการนี้สามารถใชในการสัญจรไปมา
เชื่อมตอการไป อบต.รอนพิบูลย และเดินทางไป อบต.ทุงโพธิ์  โดยเสนทางนี้เปนการ
ประหยัดเวลาในการเดินทาง โครงการนี้นายวัชระ  ภูประเสริฐ ไดเสนอตอทานนายก 
อบจ. นครศรีธรรมราช ทานก็ไดรับปากกับกระผม ทานเปนคนรอนพิบูลย ทานบอก
วาถาชาวบานเดือดรอนเรื่องอะไร ใหทางเทศบาลเขียนโครงการขึ้นมาทานจะมาดูแล 
เรื่องงบประมาณ และดำเนินการใหเสร็จในป 2565  ขอบคุณครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี  
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอขอบคุณทานนายกณรงค  แซใช  คร ับ ถือว าเปนขาวดีนะครับ ที ่ มี
งบประมาณจากภายนอกเขามาสนับสนุนในพ้ืนท่ีของเทศบาลฯ ของเรา ไมทราบวา
มีสมาชิกสภาทานใด จะซักถามหรืออภิปรายบางครับ   
     ขอเชิญ นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ครับ 

นายจักรพันธุ  จุลภักดิ ์
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           ตรวจถูกตอง  
 
 

      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
        ประธานกรรมการ 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมมีเรื่องท่ีจะพูดคุยประมาณ 4 เรื่อง ครับ 
     เรื่องที่ 1 ผมขอชื่นชมกิจการสภาครับ ที่ผมไดขอเมื่อคราวประชุมครั้งที่แลว 
เพื่อเปนการประชาสัมพันธการทำงานของเพื่อนสมาชิกสภาเทศบาล และผูบริหาร
ผานทาง Facebook Live  
     เรื่องท่ี 2 เรื่องท่ีศาลเจาพระ 108 ท่ีเปนการริเริ่มของ นายจักรกริศน  แปนเพ็ชร 
เมื่อตอนเดินทางหาเสียงเลือกตั้งก็ไดรับปญหานั้นมาเหมือนกัน ตรงนั้นประมาณ 50 
ครัวเรือน ที่ไดทำเอกสารมามีการตั้งกลุมผูใชน้ำมาเรียบรอยแลว ผมขอเสนอวาให
กองชางลงสำรวจประมาณการใหเร็วหนอยอาจจะมีงบเหลือปลายปงบประมาณ 
เพราะเปนเรื่องเรงดวน วาปริมาณน้ำที่ศาลเจาพระ 108 ใหเราใชจะเพียงพอกับ
ปริมาณครัวเรือนหรือไม 
     เรื่องที่ 3 ผมอยากใหคณะผูบริหารชวยประสานแขวงการทาง ในเรื่องของการทำ
ทอระบายน้ำ ขณะนี้ถนนสี่เลนเหมือนจะเปนเขื่อนอยู เมื่อกอนถนนสองเลนส จะมี
ทอลอดเหลี่ยมหนารานโชคเจริญ 1 จุด และหนาบานผมอีก 1 จุด เพ่ือแบงน้ำจากฝง
ตะวันตกไปฝงตะวันออก น้ำที่มาจะไปทวมขังในตลาดรอนพิบูลย ตลาดในจานเรียว 
รอการระบาย น้ำจะไหลไปถึงชุมชนปรีชาทอง - นาลึก  เกิดปญหาอยางมาก ผมคิดวา
โครงการนี้เกินศักยภาพของเรา ผมอยากใหประสานแขวงการทาง 
 
 
              ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
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      เรื่องท่ี 4 เรื่อง 5 โครงการท่ีทานไดจัดทำกับ อบจ.นครศรีฯ ท่ีจะสนับสนุนมาให 
ผมอยากเสนอถนนลาดยางหนองเปด ถาเปลี่ยนแปลงทัน ผมขอใหเปลี่ยนแปลงเปน
คอนกรีตเสริมเหล็กนาจะดีกวา ตรงนั้นน้ำทวมขัง ปละ 2 – 3 ครั้ง ถาเปลี่ยนแปลง
แผนทัน นาจะดีกวา ตรงนั้นถนนพังเร็วมาก ถายังเปนลาดยางอยู ถาเปนคอนกรีต
เสริมเหล็กคงใชไดยาวนาน 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอขอบคุณ นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์ ครับ  ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใด               
จะซักถามหรืออภิปรายบางครับ   
     ขอเชิญนางอำไพ  ศิริแกว ครับ  

นางอำไพ  ศิริแกว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

            
 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ขอนำเสนอใหฉีดพนหมอกควันชวงนี้หนาฝนมาเร็ว           
กลัวจะมีโรคระบาดมาอีกคะ ตอนนี้โรคโควิด – 19 ก็มีการระบาดหนักอยูแลว          
ขอฝากดวยนะคะ                        

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอขอบคุณ นางอำไพ  ศิร ิแกว ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใด               
จะซักถามหรืออภิปรายบางครับ   
     ขอเชิญทานรองสุทธิรักษ  ม่ันคง ครับ 

นายสุทธิรักษ  ม่ันคง 
รองนายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ขอขอบคุณทานสมาชิกสภาทุกทานท่ีชวยสะทอนปญหา
ของประชาชนผานสภาแหงนี้ ทุกอยางที่ทานสมาชิกสภาเสนอมา คณะผูบรหิารจะ
ดำเนินการแกปญหาใหครับ ที่ทานสมาชิกไดเสนอทางไลน เรื่องไฟฟาและเรื่อง
หลุมบอท่ีมีปญหาอยูตอนนี้ ผมไดใหผอ.กองชาง และเจาหนาท่ีลงไปปฏิบัติ ตอนนี้
หลุมบอของโกฟุกไดดำเนินการเสร็จแลวครับ และหลุมบอท่ีนายสุนทร  ขวัญชัยรัตน 
ไดลงในไลนไววาใหเอาหินลงไปซอมให ตอนนี้ฝนตกเยอะ น้ำยังขังในหลุมอยูรอให
น้ำแหงกอนแลวจะลงไปซอมแซมให ผมขอชี้แจงใหเขาใจดวยวา ท่ีมีทานสมาชิกลง 
Facebook วาโครงการที่ชะลอการจัดซื้อจัดจางนั้น ตอนนี้เราไดเปดงานไปแลว 3 
งาน จะทยอยเปดเรื ่อยๆ เพื่อใหทันกับความตองการและความเดือดรอนของ
ประชาชน ผมขอเพ่ิมเติมนิดหนึ่ง ท่ีนายจักรฤทธิ์  ชุมแกว ไดลงในไลนขอโปะไฟ ท่ี
สามแยกคารแคร ตอนนี้ผมไดคุยกับผูอำนวยการกองชาง ตองเขียนคำรองมาดวย
นะครับ สำหรับเคสท่ีขอโปะไฟใหม จะไดเช็คยอดดวยครับ ขอบคุณครับ  

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 

      ขอขอบคุณ ทานรองสุทธิรักษ  มั่นคง ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใด               
จะซักถามหรืออภิปรายบางครับ   
     ขอเชิญนางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ ครับ 

นางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ 
รองประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

           ตรวจถูกตอง  
 
      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
        ประธานกรรมการ 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันขอขอบคุณ ทานรองสุทธิรักษ  มั่นคง ดิฉันไดสง
ไลนไปเมื่อวันหยุดที่ผานมาวาถนนเปนหลุมเปนบอ และทานก็ไดตอบไลนอยาง
รวดเร็วคะ ขอบคุณคะ 
 
             ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
  
 

       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

    ขอขอบคุณ นางอรภักดิ์  เจนวิชชุเมธ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใด               
จะซักถามหรืออภิปรายบางครับ   
     ขอเชิญ ทานนายกณรงค  แซใช ครับ 

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมขออนุญาตเพิ่มเติมนิดหนึ่ง การบริหารงานกิจการ
เทศบาลใหเปนระบบ กระผมในฐานะผูบริหารมีนโยบายในการบริหารในเรื่องของ
ระบบการทำงานของเทศบาล มีเหตุผลเพื่อสรางระบบการทำงานใหเปนไปใน
ทิศทางเดียวกัน เริ ่มตั ้งแตฝายผู บริหาร ฝายสภาเทศบาล ขาราชการประจำ
ตลอดจนพนักงาน ลูกจางของเทศบาล โดยจะตองมีระบบในการสั่งงานที่ชัดเจน
เปนไปตามลำดับขั้นตามสายบังคับบัญชา ของระบบทางราชการ เนื่องจากที่ผานมี
ปญหาตาง ๆ  เกิดขึ้นมากมายในเทศบาลตำบลรอนพิบูลย โดยเฉพาะในการสั่งงาน 
และการสั่งใชขาราชการตลอดจนพนักงานจางโดยตรง ซึ่งมิไดเปนผูบังคับบัญชา 
ซ่ึงเปนขาราชการประจำหรือผูบังคับบัญชาซ่ึงเปนฝายการเมือง หรือฝายบริหาร         
ซึ่งในการสั่งใชเหลานี้ เกิดความไมสบายใจในเรื่องปฏิบัติงาน ที่ตัวผูปฏิบัติเองและ
ผูบังคับบัญชา ซึ่งเปนขาราชการประจำ หากบุคลากรที่ออกไปปฏิบัติงานเกิด
ผิดพลาดในเร ื ่องของชีว ิตและทรัพยสิน เกิดความเสียหายกับทางราชการ 
ผูบังคับบัญชาซ่ึงเปนขาราชการประจำ ผูบริหารก็ตองลงไปดูแล หรือรับผิดชอบกับ
ภาระในงานที่ตัวเองมิไดสั่ง โดยหลีกเลี่ยงไมได เพื่อใหการทำงานเปนไปตามสาย
งานการบังคับบัญชา และเปนไปตามระบบการทำงานของทางราชการ และเพ่ือ
แกปญหาตาง ๆ ที่เกิดขึ้น กระผมจึงใครขอใหพี่นองประชาชนในเขตเทศบาลที่รัก
ทุกทาน สามารถแจงปญหาความเดือดรอนที่เปนสาธารณะในพื้นที่ของทานได
โดยตรงกับผมในฐานะผูบริหาร ไมวาจะเปนรองนายกทานที่ 1 รองนายกทานที่ 2 
ทานที่ปรึกษา และเลขานุการนายกฯ หรือหากทานสมาชิกสภา ขาราชการหรือ
พนักงานจางทานใดท่ีรับปญหาความเดือดรอนท่ีเปนสาธารณะของพ่ีนองประชาชน
ในเขตมาแลว ขอไดโปรดแจงใหผมและฝายบริหารไดพิจารณาสั่งการใหสวน
ราชการที่มีหนาที่เกี่ยวของกับเรื่องนั้น ๆ รับไปดำเนินการใหเปนไปตามระเบียบ
ของทางราชการใหเกิดผลสำเร็จเปนรูปธรรมตอไป สุดทายนี้กระผมขอนำเรียนวา
กระผมจะบริหารงานโดยยึดหลักธรรมาภิบาล ยึดหลักคุณธรรม และจริยธรรม              
ในการบริหารองคกร เทศบาลตำบลรอนพิบูลยจะสงเสริมใหบุคลากรมีความสุขใน
การทำงาน ผมคาดหวังเปนอยางยิ่งวา หากเมื่อบุคลากรของเรามีความสุขในการ
ทำงานแลว เทศบาลตำบลรอนพิบูลย จะสามารถขับเคลื่อนภารกิจหลักของเรานั้น
คือ บริการ สาธารณะ ในดานตาง ๆ ไดอยางมีประสิทธิภาพ และเกิดประโยชน
สูงสุดกับพ่ีนองประชาชนชาวเทศบาลตำบลรอนพิบูลยตอไป ขอบคุณครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

             ตรวจถูกตอง  
 
      นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์    
        ประธานกรรมการ 

     ขอขอบคุณ ทานนายกณรงค  แซใช ครับ ไมทราบวามีสมาชิกสภาทานใด               
จะซักถามหรืออภิปรายบางครับ   
     ขอเชิญ ทานรองนายกสุเทพ  ฤทธิรัตน ครับ 
 
           ตรวจถูกตอง                         ตรวจถูกตอง  
  
       นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม        นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล           
              กรรมการ                        กรรมการ/เลขานุการ 
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นายสุเทพ  ฤทธิรัตน 
รองนายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมมีความยินดีที่ไดรวมทำงานกับสมาชิกผูทรงเกียรติ            
มีอะไรก็ชวยแนะนำไดครับ ผมขอขอบคุณนายจักรพันธุ   จุลภักดิ ์ นโยบาย                  
4.1 เรื่องการพัฒนาศูนยพัฒนาเด็กเล็กใหไปถึงอนุบาล ผมเรียนไวกอนวาเราตองดู
ศักยภาพกอน พื้นที่ตรงนั้นสวยและกวาง  ผมอาจจะยังใหมกับตรงนี้ ขอศึกษา
ดูกอนนะครับ ขอบคุณครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

      ขอขอบคุณทานรองนายกสุเทพ  ฤทธิรัตน ครับ ผมขออนุญาตใหที่ปรึกษา 
และเลขาไดแนะนำตัวครับ 
     ขอเชิญทานท่ีปรึกษานายกฯ ครับ   

นายตรี  วิสุทธิคุณ 
ท่ีปรึกษานายกฯ 
 
 

นายตรี  วิสุทธิคุณ 
ท่ีปรึกษานายกฯ 

      เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมเปนคนในพื้นที่ถิ่นกำเนิดรอนพิบูลย หนาที่ของผม
เปนที่ปรึกษานายกฯ ผมจะทำหนาที่ใหดีใหสมกับที่พี่นองประชาชนไดไววางใจ          
ทีมบริหาร นโยบายท่ีทานนายกฯ แถลง ผมมีสวนท่ีจะชวยไดคือ ดานเศรษฐกิจ           
และสังคม ตรงนี้ผมถนัดอยูแลว สงเสริมอาชีพผลิตภัณฑ หรือชุมชนเขมแข็ง                    
ท่ีทานสมาชิกเสนอมาผมขอศึกษาขอมูลกอนครับ ขอบคุณครับ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักด ี
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอขอบคุณทานท่ีปรึกษานายกฯ ครับ  
     ขอเชิญเลขานุการสภา ครับ 

นางสาวสุนิษา  เทวเดช 
เลขานุการนายกฯ 

     เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร 
ผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉัน นางสาวสุนิษา เทวเดช ยินดีที่ไดมาทำงานรวมกนัคะ 
ถามีอะไรก็มาปรึกษาไดนะคะ ขอบคุณคะ 

นายสุรเชษฐ  สุรภักดี 
ประธานสภาเทศบาล 

     ไมทราบสมาชิกทานใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ บาง ขอเชิญครับ หากไมมี สำหรับ
วันนี้ไดดำเนินการประชุมครบทุกวาระแลว ผมขอขอบคุณทานนายกฯ ทานรอง
นายกฯ ทานที่ปรึกษานายกฯ ทานเลขานุการนายกฯ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกยีรติ 
ทุกทาน พนักงาน เจาหนาที่ และประชาชนที่รับฟงเสียงตามสาย ผมขอปดการ
ประชุมไวเพียงแคนี้ ขอบคุณครับ 

ปดประชุมเวลา 12.03 น. 
                             
 

 
 

                    
 
(ลงชื่อ)..............อัญชลี  สมาทิน...............ผูจด/ผูพิมพ 
              (นางอัญชลี  สมาทิน) 
           ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
 
 

(ลงชื่อ).........จารีวัฒน  กุลเจริญ.............ผูตรวจรายงานการประชุม 
          (นางจารีวัฒน  กุลเจริญ) 
 เลขานุการสภาเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
 
 
 
 
 
 



 
 

                  ตรวจถูกตอง 
 
 

(ลงชื่อ).........จักรพันธุ  จุลภักดิ์..............ประธานกรรมการ 
            (นายจักรพันธุ  จุลภักดิ์)    
 
 
 

(ลงชื่อ).........อุไรวรรณ  สีงาม..............กรรมการ 
         (นางสาวอุไรวรรณ  สีงาม) 
 
 
 

(ลงชื่อ).....พงศกร  พงษเกษมพรกุล.....กรรมการ/เลขานุการ 
       (นายพงศกร  พงษเกษมพรกุล) 
 
 

 
 

 


